

## ISTITUTO COMPRENSIVO FRESA PASCOLI

NOCERA SUPERIORE (SA)

Presidenza ed Uffici: Viale Europa ~ 84015 Nocera Superiore (SA) 
© 081 933111 C.F.:94083860653

Cod. Mecc.: SAIC8B8007 
mail: saic8b8007@istruzione.it - 
Sito Web: www.fresapascoli.edu.it



## AUTORIZZAZIONE ALL'USCITA DIDATTICA

	che gli alunni parteciperanno all'INCOI zo. Gli alunni saranno accompagnati da		
C	lle forze dell'ordine locali per la correla		ia Ciliesa di Via
I sottoscritti	······	_	genitori
	freq	uentante la classe sezione l	NULLA OSTANO alla
partecipazione del figlio/	a all'evento.		
Nocera Superiore,	•••••	AUTORIZZO	
	Isтituto Com	PRENSIVO	بيتن
	FRESA PA		
	NOCERA SUPER  Presidenza ed Uffici: Viale Europa ~ 84015 Nocera Supe Cod. Mecc.: SAIC8B8007 ☑ mail: <u>saic8b8007@istruzio</u> Sito Web: www.fresapa	IORE (SA) eriore (SA) © 081 933111 C.F.:94083860653 ene.it - ⊠ pec: saic8b8007@pec.istruzione.it	
	AUTORIZZAZIONE ALL'	USCITA DIDATTICA	
Si informano le famiglie o	he gli alunni parteciperanno all'INCO	NTRO FORMATIVO con la parroc	chia di S.M. Maggiore
	<b>zo</b> . Gli alunni saranno accompagnati da		
	lle forze dell'ordine locali per la correla		
	freq	uentante la classe sezione l	NULLA OSTANO alla
partecipazione del figlio/	a all'evento.		
Nocera Superiore,	•••••	AUTORIZ	ZO
	Isтituto Cом	PRENSIVO	W
	FRESA PA		
	NOCERA SUPER  Presidenza ed Uffici: Viale Europa ~ 84015 Nocera Sup  Cod. Mecc.: SAIC8B8007 ☑ mail: <u>saic8b8007@istruzio</u> Sito Web: www.fresapa	eriore (SA) <b>2</b> 081 933111	
	AUTORIZZAZIONE ALL'	USCITA DIDATTICA	
Si informano la famiglia d	che gli alunni parteciperanno all'INCON	NTPO FORMATIVO con la parroc	chia di S.M. Maggiora
9	<b>zo</b> . Gli alunni saranno accompagnati da		
	lle forze dell'ordine locali per la correla		ia Cinesa di Via
	por access of the control of t		genitori
dell'alunno/a	freq	uentante la classe sezione I	NULLA OSTAÑO alla
partecipazione del figlio			
Nocera Superiore,	•••••	AUTORIZ	ZO
		•••••	•••••